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Ситуація на фронті: ЗСУ продовжують утримувати плацдарми на лівому березі Дніпра, ворог завдав 32 ракетних та 65
авіаударів, здійснив 42 обстріли

Триває 689-та доба широкомасштабної збройної агресії Росії проти України.
Протягом поточної доби відбулось 49 бойових зіткнень, окрім того противник
здійснив 4 безуспішні штурмові дії позицій ЗСУ на лівому березі Дніпра у тимчасово
окупованій частині Херсонської області.

Підрозділи ЗСУ стійко тримають оборону, продовжуючи утримувати зайняті позиції
та завдаючи вогневого ураження ворогу. Про це йдеться у
щоденному зведенні Генерального штабу ЗСУ.

Загалом за добу ворог завдав 32 ракетних та 65 авіаударів, здійснив 42 обстріли з
РСЗВ по населених пунктах України; на жаль, є загиблі та поранені серед цивільного
населення. 

У свою чергу авіація ЗСУ завдала ударів по 11 районах зосередження особового
складу, озброєння та військової техніки противника. ППО України знищила 7
крилатих ракет Х-101/Х-555/Х-55 та одну керовану авіаційну ракету Х-59. Ракетні
війська уразили 3 райони зосередження особового складу, озброєння та техніки, 9
артилерійських засобів, 4 засоба протиповітряної оборони, 1 склад боєприпасів та 1
станцію РЕБ противника. 

На Волинському та Поліському напрямках оперативна обстановка без змін; ознак
формування наступальних угруповань не виявлено. 

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник проводить диверсійно-
розвідувальну діяльність, здійснює обстріли населених пунктів, нарощує щільність
мінно-вибухових загороджень вздовж кордону України. Ворог завдав авіаційних
ударів в районах Вовчанська та Веселого Харківської області. Артилерійських та
мінометних обстрілів ворога зазнали понад 35 населених пунктів, серед них
Костянтинівка, Хотінь, Попівка, Волфіне Сумської області; Гатище, Плетенівка,
Вовчанськ, Потихонове Харківської області.

На Куп’янському напрямку Сили оборони відбили 4 атаки противника в районі
Синьківки Харківської області, де ворог безуспішно намагався прорвати оборону
наших військ. Ворог завдав авіаційних ударів в районах населених пунктів Піщане,
Іванівка Харківської області. Під артилерійським та мінометним вогнем опинилися
близько 10 населених пунктів, зокрема, Синьківка, Петропавлівка, Іванівка, Берестове
Харківської області.

На Лиманському напрямку нашими захисниками відбито 4 атаки в районах Макіївки
Луганської області та Тернів Донецької області. Противник завдав авіаційних ударів в
районах Невського, Білогорівки, Серебрянського лісництва Луганської області та
Сіверська Донецької області. Від ворожих артилерійських та мінометних обстрілів
постраждали близько 15 населених пунктів, серед них Білогорівка Луганської області
та Ямполівка, Торське, Серебрянка, Верхньокам’янське, Спірне, Роздолівка Донецької
області.

На Бахмутському напрямку Силами оборони відбито атаку противника в районі
Кліщіївки Донецької області. Ворог завдав авіаційного удару в районі населеного
пункту Богданівка Донецької області. Під артилерійським та мінометним вогнем
опинилися понад 10 населених пунктів, зокрема, Богданівка, Іванівське, Кліщіївка,
Андріївка Донецької області. 

На Авдіївському напрямку нашими захисниками відбито 5 атак в районах
Новобахмутівки, Авдіївки та ще 10 атак в районах Сєверного, Первомайського та
Невельського Донецької області. Також противник завдав авіаційного удару в районі
населеного пункту Очеретине Донецької області. Артилерійських та мінометних
обстрілів противника зазнали понад 10 населених пунктів, серед них
Новобахмутівка, Степове, Авдіївка, Первомайське Донецької області.

На Мар’їнському напрямку Сили оборони продовжують стримувати ворога в районах
 Красногорівки та Новомихайлівки Донецької області, де ворог, за підтримки
авіації, 16 разів безуспішно намагався прорвати оборону наших військ. Під
артилерійським та мінометним вогнем окупантів опинились такі населені пункти
Донецької області, як Красногорівка, Георгіївка, Побєда, Новомихайлівка,
Парасковіївка.

На Шахтарському напрямку Сили оборони відбили 3 атаки противника південніше
Пречистівки та західніше Старомайорського Донецької області. Ворог завдав
авіаудару в районі населеного пункту Водяне Донецької області. Артилерійських та
мінометних обстрілів зазнали понад 10 населених пунктів, зокрема, Водяне,
Вугледар, Пречистівка, Старомайорське Донецької області.

На Запорізькому напрямку нашими захисниками відбито 2 атаки в районі
Роботиного Запорізької області. Противник завдав авіаційного удару в районі
населеного пункту Новоандріївка Запорізької області. Артилерійських та мінометних
обстрілів зазнали близько 20 населених пунктів, серед них Полтавка, Малинівка,
Чарівне, Мала Токмачка, Роботине Запорізької  області.

В зоні відповідальності ОСУВ "Одеса" на Херсонському напрямку артилерійських
обстрілів противника зазнав обласний центр та райони населених пунктів
Михайлівка, Садове, Дніпровське, Велетенське Херсонської області. Також ворог
завдав авіаударів в районах населених пунктів Червоний Маяк та Зміївка
Херсонської області. Протягом доби противник здійснив 4 безуспішні штурмові дії на
позиції наших військ, але наші підрозділи й надалі утримують зайняті позиції.
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Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 

Мадяр: Угорщина відкликала намір
вийти з Міжнародного
кримінального суду

Усик показав рекордну вагу в
кар’єрі перед боєм з Верховеном у
Єгипті

Нові правила бронювання
опублікують до кінця травня, а
влітку переглянуть статус усіх
компаній, — Соболєв

Намагалася привласнити майно на
7 мільйонів гривень: у Запоріжжі
викрили жінку з підробленим
заповітом

Україна та Угорщина провели
перший раунд шестигодинних
консультацій перед зустріччю
лідерів

Франція приєднається до Британії
та Німеччини у розробці
далекобійних ракет протидії РФ, —
FT

Bloomberg: Статки Ілона Маска
сягнули рекордних 722 мільярдів
доларів

Угорщина відновила заборону на
імпорт української агропродукції
після «законодавчої помилки»
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